ITpocopoilwon Eetdoeswy (EE Anootdosng) Awagpopixéc ESiomoeig

ATAPKEIA 2 'Qpec¢

YtowyewoVeoia Oepdtwv: Afuoyrou Kovotavtivog, Modnuatixe (Msc).

Na anoavtioete av ol napoxdte oyvelopol eivon Akndeic 1§ Weudelc xon vor auTloAoYoETE TIC omorv-
THOEC 00C.

Ocpa (1) Abveton 1 ypauuxr dtagopixn e&lowon y” + p(t)y' +q(t)y =0, t € 1.

(i) Av y1, vy ebvan ypauuxd aveldotntec Aoel auTAS, TOTE OL CUVIPTACELS Y3 = a1y1 + Aoy
xou Ya = biyi + bays ebvon emtlone ypoyuuxnd aveldotntec ACES QUTHC.

(ii) Av 1 optlovoa Wronski 800 tuyaiwy AMoewv tng topandve e€lonong elvon otadepr) xon un
undevixn ato I, t61e 1 cuvdpTnon p exel mou opileton xdvel undév oto 1.

(ili) Av y1,92 Aooeg e eliowone ol onoieg €xouv xowr pila oto I, thte elvor ypouuxd ove-
EdpThTES.

(iv) Av w1, y2 Moec tne e&lowong ot omoleg €youv Ue YEYLoTa 1) eERdytota 6To (Blo anueio Tou
Olao oo 1, ToTE efvan Yoouuxd aveldpTnTeC.

(v) AV y1,y2 Mooewc g e€iowong e xowd onueio xoumhc ty oto I, 16T€ Bev elvon ypauuxd
avedpTnTeg EXTOC oy ToL p o ¢ undeviCovtan oo ty.

Ocua (2)

(i) Tmdpyer ypouuxn Swpopny| e€lowon medtng t8&ng e onoloag xdde Ao ¥ Telvel Teog 1o
E, 6mou E 7o €106 Yévvnong oag.

(ii) Ymdpyet yeouuxy Swpopxy| eiomon mpwine 8éne g onolug xdde hion Y elvat 0oUUTTE-
T mpog Y eudelo y = 3 — ¢

(ili) H Swpopinr eZlowon <% + 6t> dt + (logt — 2)dy, éyer ouyxhivouoeg MNICEIC GE TEAYHOTIXO
aprduo, vyt — +00.

Ocpa (3) Abvetar n ypopixr| dapopint e&iowon ay”(t) +by'(t) + cy(t) =0, t > 0.
(i) Av a,b,c> 0 x&de hon tnc ediowong teiver mpog 10 0, 6tav £ — +00.
(ii) Av a,b,c > 0 vndpyouv un geaypévee hioelg tne eioworng.
(iii) Av a,c > 0 xon b = 0 xdde Mo e e&lowone teivel tpog o 0, dtav t — +oo.
(iv) Ava,c> 0 xo b= 0 undpyouv un gpoypévec Aoewc tne elowong.

Ocpa (4) oy enthuon plag yeouuxhc Swapoptxiic e€lonons Ue Ty pédodo twy BuVOHOCELRGOY
YOpw amd To ouad ornuelo zp = 0, Yewpelote oTL €youpe Beel R = 400 xou 6Tl 0 ovadpoUixoS
T0T0g TNE axoroudiog CUVTEAEGTOY efvan 0 e€¥¢:

(n—0,5)n

Cni2 = Cn,n:071...
2T (n+1)(n+2)

1



(i) Aev undpyet mohuwvupxy Ao g ev Aoyw Blopopixhic e&lowonc.

(ii) YTmdpyer Baoixd cOvoho Nioewv {y1,y2} e 8. BGOTE oL Y1, Y2 Vo eivor 0pYoYOVIEC OTO
dudotnua [—E, E], émou E 10 €10 yévvnoric ooc.

(iii) T xdde Boowd clvoho Aoewv {21, 22} g 8. ot 21, 25 elvon opdoydviee oto didoTnua
[—E, E], 6nov E 10 ét0¢ Yévvnorc ooc.

(iv) Yrdpyet Boowd olvoho MIGEWY Y1, Ya Yiot T omolo yp(x) # 0, ¥V z € R,
Ocpa (5) Abveton 10 cloTNua dapoptxy eEOOOEWY ¥1' = 3y1 — 2y2, Yo' = 2y1 — 2ys.

(i) Kéde Aoon Y = (y1,y2)" 10U ovothiuorog yedgeta Y = eae™’ + crbe™" yiar xarddhnha
a = (ar,a2)”, b= (by,ba)" xow A, Ao € R xou ¢y, co avdaipetec otodepéc.

(ii) ‘Olec ot Mioewg Tou cuoThpatog teivouv mpog 1o (0,0), dTaw To ¢ Telvel Tpog o +00.
(iii) YTrdpyer un peoryuévn Ao ToU GUGTAUTOC.

(iv) Tmdpyer pporypévn hoomn tou cuathuatog 6tay t > 0.

KAAH TTXH!!



